

RETIFICAÇÃO

No art. 1º da Portaria nº 1.001/SAES/MS, de 15 de outubro de 2020, publicada no Diário oficial da União nº 200, de 19 de outubro de 2020, seção 1, página 45,

ONDE SE LÊ:

Art. 1º

RIM: 24.08

SÃO PAULO

Nº do SNT: 1 04 12 SP 40
XXI - membro: Guilherme Vieira Soares de Carvalho, cirurgião geral, CRM 171786 - SP;
XXII - membro: Robinson Poffo, cirurgião cardiovascular, CRM 133469 - SP.

LEIA-SE:

Art. 1º

PULMÃO: 24.10

SÃO PAULO

Nº do SNT: 1 04 12 SP 40
XXI - membro: Guilherme Vieira Soares de Carvalho, cirurgião geral, CRM 171786 - SP;
XXII - membro: Robinson Poffo, cirurgião cardiovascular, CRM 133469 - SP.